

Annual General Meeting Voting Delegate Form

Georgina Centre for Arts and Culture—Annual General Meeting **MONDAY, JULY 22, 2024** 149 High Street Sutton On L0E1R0

As a member in good standing of The Georgina Centre for Arts and Culture, you may authorize any person present to cast your vote. This is a 'proxy'. To vote by proxy, you must complete a Voting Delegate Form to be submitted by the person authorized to cast your vote during registration prior to commencement of the Annual General Meeting, at 6:00 PM.

The person carrying your proxy should be aware of how you wish your vote to be cast. You should be aware that new information may come to light during the discussion on a motion. By authorizing someone with your proxy you are assigning your voting right to the individual who holds your proxy at the time of any vote. Georgina Centre for Arts and Culture has no way of guaranteeing how any proxy holder will vote.

EACH MEMBER ORGANIZATION MUST SUBMIT A VOTING DELEGATE FORM

- Complete and print the voting delegate form, below.
- The delegate should bring the form to the venue for the Annual General Meeting.
- Upon arrival, the delegate should registration and submit the voting delegate form.

NOTE: It is your organization's responsibility to confirm with their selected proxy that he/she will be in attendance at the Annual General Meeting.

Georgina Centre for arts and Culture—Annual General Meeting **Voting Delegate Form**

MONDAY, JULY 22, 2024

6:00 PM Meeting

Georgina Centre for Arts and Culture 149 High Street Sutton L0E 1R0
Date
Name of Member in Good Standing
Name of Authorized Voting Delegate
Signature of Member in Good Standing